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KOWA spol. s r.o. = kvalitně – rychle – výhodně !

●
Potřebujete upravit pitnou, užitkovou či technologickou vodu? 

●
Potřebujete kvalitní komponenty a součásti pro úpravny vody?

●
Potřebujete plastové potrubní rozvody pro vodu nebo agresivní media?

●
Potřebujete plastové vzduchotechnické potrubní rozvody?

●
Pak jste na správné adrese! 

Pro naši společnost jsou úprava vody a dodávky plastových

potrubních rozvodů denním chlebem již od roku 1991.

Úprava vody

Vyrábíme, dodáváme a montujeme vysoce účinné plastové

úpravny vody pro nejrůznější aplikace – změkčování,

odželezňování, odmanganování, odkyselování, filtrace na

aktivním uhlí, mechanická filtrace, odstraňování dusičnanů,

demineralizace i reverzní osmoza. Řešíme úpravu vody pro

průmysl, potravinářství, energetiku, zemědělství, služby, malé

obce, hotely, penziony, rodinné domy i jednotlivé domácnosti.

Dodáváme úpravny vody formou dodávek i subdodávek na klíč po celém území ČR i v zahraničí. Najdeme

řešení pro každého ! Vždy pro Vás v nekompromisní kvalitě, rychle a výhodně !

Komponenty pro úpravny vody

Dodáváme kompletní sortiment plastových komponentů, součástí a náhradních dílů pro

úpravny vody, jako např. tlakové nádoby, rozvodné systémy, řídící ventily a hlavy, dávkovací

čerpadla, iontoměniče, filtrační hmoty a chemikálie na úpravu vody atd. Vše v nekompromisní

kvalitě, rychle a výhodně z vlastního velkoobchodního skladu ! Pro velkoodběratele z řad

montážních firem nabízíme výhodné velkoobchodní rabaty!

Plastové potrubní rozvody pro vodu i agresivní media

Dodáváme široký sortiment plastových potrubních rozvodů zahrnující plastové 

trubky, tvarovky, kohouty a armatury z materiálů PVC-U, PVC-C, PP, PE, PVDF a

ABS v mnoha velikostních a tlakových řadách. V nabídce naleznete též kulové a

membránové ventily s ručním ovládáním, elektropohonem nebo pneupohonem, dále

pak speciální armatury jako průtokoměry, zpětné ventily, zavzdušňovací a

odvzdušňovací ventily, pojistné ventily, škrtící klapky, převodníky tlaku, laboratorní a

vzorkovací ventily atd. Vše v nekompromisní kvalitě, rychle a výhodně z vlastního

velkoobchodního skladu !

Plastová vzduchotechnika

Dodáváme ucelený sortiment plastových potrubních rozvodů pro

vzduchotechniku z materiálů PVC-U,  PP, PPs, PP-EL a PE. V nabídce máme

kruhové bezešvé trubky, kolena, T-kusy, rozbočky, redukce, objímky jakož i klapky,

srážecí hlavice, protidešťové hlavice, střešní nástavce atd. Použití pro běžná i

agresivní media. Vše v nekompromisní kvalitě, rychle a výhodně z vlastního

velkoobchodního skladu !

Tým našich zkušených odborníků je připraven řešit Vaše požadavky na úpravu

vody, komponenty pro úpravny vody a plastové potrubní rozvody k Vaší

maximální spokojenosti!
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